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Geachte heer/mevrouw,

Dorpscontact Westzaan heeft een doorstart gemaakt met 6 bestuursleden en heet nu 
vereniging Dorpscontact Westzaan.

Een vereniging zonder betalende leden maar in het belang van de westzaners. Wij ondersteunen de Westzaners op allerlei gebieden, zoals bijvoorbeeld de ontwikkelingen op Hoogtij en de verkeersveiligheid. De herinrichting op het Zuideinde en de J.J. Allanstraat daarin hebben wij veel inspraak gehad met de wethouder en de projectleiders. Ook voor hele praktische zaken kunnen bewoners bij ons terecht. 

Wij zorgen voor verbinding met de westzaners en met de Westzaanse bedrijven en houden hen graag op diverse manieren op de hoogte. Dit doen wij al gedurende 7 jaar met veel enthousiasme. Wij nodigen ook regelmatig bedrijven uit om iets te komen vertellen over wat de bedrijven doen velen zijn u al voorgegaan.
Samen met de Westzaanse Gemeenschap organiseren wij allerlei activiteiten, o.a. Koningsdag en andere belangrijke festiviteiten gedurende het jaar. Deze ontpoppen zich in Westzaan tot grote memorabele feesten voor jong en oud!

Wij worden niet financieel ondersteund, daarom vragen wij u ons met een bedrag van
€ 100,- per jaar te willen ondersteunen. Met uw financiële bijdrage kunnen wij ons vrijwilligerswerk blijven voortzetten en alle Westzaners blijven informeren. Dit doen wij tijdens openbare vergaderingen waarvoor wij kosten moeten maken om o.a. een geschikte ruimte te huren.

Als tegenprestatie krijgt u een vaste vermelding in onze maandelijkse nieuwsbrieven, uitnodigingen en aankondigingen. Hiermee hebben wij een oplage van zo’n 1000 belangstellenden. Uw naamsbekendheid krijgt hierdoor een extra impuls.
U kunt er uiteraard ook voor kiezen om anoniem te sponsoren.  


Met vriendelijke groet,
 
Namens het bestuur,

Ingrid Jahn-van Binsbergen
Secretaris Vereniging Dorpscontact Westzaan
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